
Ankieta oceniająca organizację Lokalnych 

Targów Pracy wśród pracodawców

 

 Podczas organizowanych w dniu 27 kwietnia 

anonimowe ankiety pytaliśmy pracodawców o opinie i uwagi przy organizacji tego 

przedsięwzięcia. Poniżej prezentujemy wyniki ankiety. 

 80 % wystawców pochodziło z sektora prywatnego. 

Badając wielkość przedsiębiorstwa skupiliśmy się na liczbie zatrudnionych przez nich osób, 

która kształtowała się następująco:
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 Pracodawcy działali przede wszystkim w następujących branżach: budownictwo, 

szkolnictwo, usługi, przemysł i administracja.  

 Na pytanie dotyczące poziomu organizowanych targów 60 % pracodawców 

odpowiedziało, że poziom jest bardzo dobry. Żaden z wystawców nie był niezadowolony  

z poziomu organizowanego przedsięwzięcia. 

 Pytaliśmy pracodawców również o zmiany, jakie należałoby wprowadzić organizując 

kolejne targi pracy. 60 % pracodawców nie widziało konieczności wprowadzania zmian, 

natomiast sugestie przekazane za pomocą ankiet dotyczyły lepszego rozreklamowania 

targów oraz zorganizowania kawy dla wystawców.  

 Życzliwość i szybkość reagowania organizatorów targów na prośby lub uwagi 

pracodawców, została oceniona jako bardzo dobra, żaden z pracodawców nie miał 

zastrzeżeń do pomocy oferowanej przez organizatorów.  

 40 % ankietowanych firm znalazła podczas targów pracy poszukiwanych przez siebie 

pracowników, natomiast chęć udziału w kolejnej edycji Lokalnych Targów Pracy zgłosiło  

100 % pracodawców. 

 


